S KJjacc

YMHOKEHMe

HATVNAaJibHbIX UUCEN
Tect Ne8

Ocexkuna E. N.



Omeemul 3anucams 8 8uoe:

Nel(1,2)
No2(3)
Ne3(2)
U T.JI.




Nel
CymMa, B KOTOPOU BCE CJIaraéMbI€ PaBHBI APYT

APYyTY, MOXHO 3amucarb, BMecto 37 + 37 + 37 + 37
+ S

37 5

2 375

31373

4y 37 - 37

5) HMYEro He MEHSIOT




No2
Kak Ha3pIBalOT yncia B rmpousBeacHuun 21 - 16

1) nemurenu

2) BEIYUTACMBIC
3) yMHOXaeMBbIe
4) cnaraemsble
5) MHOXKUTEIIH




Ne3

B mMarasuH npuBe3JId HECKOJIBKO YITAKOBOK
KapaHgamen no 12 mryk B KaxJA0W YIIAKOBKE U
eile noses3nu 30 kapagaamier. Beero mpusesnu
390 kapanpaiier. CKOJIbKO MOJHBIX YIIAKOBOK
KapaHJallcy IIPUBE3JIM B Mara3uH?

3anuwume yucio:




Ne4
Hangure 3nauenune Boipaxkenud: 120x + 20x - 50x
pu X = 23

3anuwume 4ucio:




Ne5
CKOJIBKO pa3 HaJo B3STh CJIaracMbIM YHCIIO 4,
4TOOKI MOJIYy4YuTh 1007?

3anuwume 4ucio:




TecT 3aBepineH!




IlpoBepka Tecra




Nel
CymMa, B KOTOPOU BCE CJIaraéMbI€ PaBHBI APYT

APYyTY, MOXHO 3amucarb, BMecto 37 + 37 + 37 + 37
+ S

37 5

2 375

31373

4y 37 - 37

5) HMYEro He MEHSIOT




Nel
CymMa, B KOTOPOU BCE CJIaraéMbI€ PaBHBI APYT

APYyTY, MOXHO 3amucarb, BMecto 37 + 37 + 37 + 37
+ S

37 5

2)37-5

31373

4y 37 - 37

5) HMYEro He MEHSIOT




No2
Kak Ha3pIBalOT yncia B rmpousBeacHuun 21 - 16

1) nemurenu

2) BEIYUTACMBIC
3) yMHOXaeMBbIe
4) cnaraemsble
5) MHOXKUTEIIH




No2
Kak Ha3pIBalOT yncia B rmpousBeacHuun 21 - 16

1) nemurenu

2) BEIYUTACMBIC
3) yMHOXaeMBbIe
4) cnaraemsble
5) MHOKUTEIN




Ne3

B mMarasuH npuBe3JId HECKOJIBKO YITAKOBOK
KapaHgamen no 12 mryk B KaxJA0W YIIAKOBKE U
eile noses3nu 30 kapagaamier. Beero mpusesnu
390 kapanpaiier. CKOJIbKO MOJHBIX YIIAKOBOK
KapaHJallcy IIPUBE3JIM B Mara3uH?

3anuwume yucio:




Ne3

B mMarasuH npuBe3JId HECKOJIBKO YITAKOBOK
KapaHgamen no 12 mryk B KaxJA0W YIIAKOBKE U
eile noses3nu 30 kapagaamier. Beero mpusesnu
390 kapanpaiier. CKOJIbKO MOJHBIX YIIAKOBOK
KapaHJallcy IIPUBE3JIM B Mara3uH?

Sanuwume yucio: 32




Ne4
Hangure 3nauenune Boipaxkenud: 120x + 20x - 50x
pu X = 23

3anuwume 4ucio:




Ne4
Hangure 3nauenune Boipaxkenud: 120x + 20x - 50x
pu X = 23

S3anuwume uucino.: 2070




Ne5
CKOJIBKO pa3 HaJo B3STh CJIaracMbIM YHCIIO 4,
4TOOKI MOJIYy4YuTh 1007?

3anuwume 4ucio:




Ne5
CKOJIBKO pa3 HaJo B3STh CJIaracMbIM YHCIIO 4,
4TOOKI MOJIYy4YuTh 1007?

Sanuwume yucino: 23




IIpoBeps cedst

5 OpaBUIILHBIX OTBETOB — «5»
4 MpaBUJIbHBIX OTBETA — «4»
3 IIpaBUJIbHBIX OTBETA — «3»
MeHee 3 npaBUIIbHBIX OTBETOB — «2»




